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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa   3 St-398/2019 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

TORNADO GRUPA d.o.o. u stečaju, OIB:40036856017, Bibinje, Mirkovi 14. 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 3.VI. 2024. DO 2.IX. 

2024. 

Sud je donio rješenje o prodaji, a nakon pravomoćnosti istog dana 22. kolovoza 2024. i 

zaključak o prodaji pokretnine dužnika - motornog broda  KLARA, oznake 1760 ZD, 

NIB:195283, model: VEKTOR 950, godina proizvodnje 2004. temljem odluke skupštine 

vjerovnika da se isti unovči prodajom na elektroničkoj javnoj dražbi.  

 Vrijednost brodice iz navedenog rješenja utvrđena je prema procjembenom elaboratu stalnog 

sudskog vještaka Slobodana Bobića, dipl.inž.brod. iz Zadra, u iznosu od 39.500,84 Eur s 25 % 

PDV-a, a kao početna cijena utvrđen je  iznos od ¾ procijenjene vrijednosti , tj. 29.625,63 eura. 

Financijskoj agenciji podnesen je zahtjev za prodaju elektroničkom javnom dražbom.  

Objavljeni su pozivi na prikupljanje pisanih ponuda za kupnju pokretnina – strojeva za obradu 

drva SCM, sukladno uvjetima utvrđenima na skupštini vjerovnika. Zaprimljen je jedan upit, ali 

bez dostavljene ponude. 

U sudskom postupku br. K-136/2019 koji se vodi na Općinskom sudu u Zadru, u kojem je 

stečajni dužnik oštećenik, a okrivljenici Tomislav Šoić i Matej Ilić zbog kaznenih djela 

prijevare i krivotvorenja poslovne isprave, u žalbenom postupku potvrđena je prvostupanjska 

presuda kojom su okrivljkenici proglašeni krivima te je stečajnom dužniku/oštećeniku priznat 

imovinskopravni zahtjev od 37.500,00 kn / 4.977,11 eura uvećan za zakonske zatezne kamate 

koje teku od 14. srpnja 2016. do isplate. Punomoćnik dužnika, sukladno odobrenju skupštine 

vjerovnika, poduzima mjere za naplatu zahtjeva. 

U predmetu Povrv-209/2020 na Trgovačkom sudu u Zadru koji je pokrenuo tužitelj 

PALMAKO AS radi isplate, a koji je nastavljen radi utvrđenja tražbine u stečajnom postupku, 

tužitelj je povukao tužbu te je rješenje o povlačenju tužbe postalo pravomoćno. 

Na Općinskom sudu u Zadru je formiran novi predmet Povrv-36/2024 nakon što je stečajni 

upravitelj podnio prigovor na rješenje o ovrsi temeljem vjerodostojne isprave br. Ovrv-

9472/2022 javnog bilježnika mr.sc. Davora Miškovića iz Zadra. Predmetno rješenje doneseno 

je na prijedlog ovrhovoditelja javnog bilježnika Emila Brkića za neplaćenu fakturu iz 2018. 

godine. Stečajni upravitelj je u prigovoru istaknuo da je navedena tražbina nastala prije 

otvaranja stečajnog postupka, da nije prijavljena u istom, pa ovrhovoditelj nije upućen u parnicu 

radi dokazivanja osnovanosti iste, o uz to je također i u zastari. Slijedom navedenog, očekuje 

se uspjeh ovršenika/stečajnog dužnika u daljnjem tijeku postupka. 

S dužnikovim dužnikom Stolarski obrt STUDIO B, koji je od otvaranja stečajnog postupka 

platio manji dio duga, načelno je dogovoren modalitet obročen otplate duga koji je in odobren 

na skupštini vjerovnika, no nakon što mu je dostavljen nacrt sporazuma, isti je počeo s različitim 



opravdanjima izbjegavati potpisivanje istog te je predmet predan punomoćniku na utuživanj i 

prisilnu naplatu. 

Protiv dužnikovog dužnika OBRT PUHALOVIĆ za koji je već prije otvaranja stečajnog 

postupka okončana parnica radi isplate bez uspjeha u naplati, izvršena je provjera u Financijskoj 

agenciji navoda bivšeg zz da je isti podnio zadužnicu na naplatu. Od Financijske agencije 

zaprimljena je obavijest da je zadužnica vraćena budući da nije bila ispravno popunjena te time 

nije podobna za naplatu. 

 

Redovito se podnose propisana financijska izvješća i porezne prijave. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Podaci o neunovčenoj masi su dani u prethodnim izvješćima, stanje na računu iznosi 32.101,94 

eura. U izvještajnom razdoblju podmirene su dospjele obveze stečajne mase (računovodstvo, 

bankovne naknade, pristojbe Lučkoj kapetaniji za brod KLARA, poštanski troškovi). 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U izvještajnom razdoblju očekuje se početak elektroničke javne dražbe za brod KLARA te 

unovčenje strojeva SCM. U dogovoru s punomoćnikom nastavit će se postupci za naplatu 

potraživanja te će se poduzeti ostale radnje radi što skorijeg zaključenja stečajnog postupka. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Šibenik, 4. rujna 2024.     Josip Jadran Sekso 
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